
САД: Запосленима у Шеловој рафинерији у Пенсилванији поручено да „ако не желе да присуствују Трамповој посети могу да изгубе дневницу, или накнаду за прековремени рад“
недеља, 18 август 2019 21:43

Запосленима у Шеловој рафинерији у Пенсилванији, у којој је председник САД Доналд
Трамп одржао говор у уторак, речено је да ако не желе да присуствују председниковој
посети могу да бирају плаћено одсуство, али без надокнаде за прековремене сате или
да за тај дан не приме плату.

  

  

Радници који су се одлучили да присуствују говору добили су инструкције како да се
понашају, што је значило да не протестују против председника. Упутства радницима су
прослеђена у допису у који је ЦНН имао увид.

  

"Ваше присуство није обавезно. То ће се сматрати оправданим одсуством. Међутим,
онима који НЕ присуствују неће бити исплаћен прековремени рад у петак", наводи се у
поруци запосленима.

  

Портпарол Шела, Куртис Смит, потврдио је да је радницима речено да неће добити део
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прековремене зараде.

  

Питсбург пост-газета, локални лист који је први објавио о допису радницима
рафинерије, пише да је запосленима прослеђена информација на основу дописа који је
Шел послао члановима синдиката.

  

  

"Јасно је да уколико неко изабере да не присуствује посети председника има могућност
да узме плаћено одсуство за тај дан. А као и сваке радне недеље, они који су користили
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плаћено одсуство немају право да приме максисмалну прековремену зараду", казао је за
ЦНН портпарол Шела.

  

Трампова посета рафинерији била је званични догађај у организацији Беле куће. Он је
радницима рекао да треба да устану против својих синдикалних вођа уколико они одбију
да подрже другу номинацију актуелног председника државе.

  

  

"Разговараћу са неким вашим синдикалним вођама и рећићу им 'Надам се да ћете
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подржати Трампа'. Океј? А ако ме не подрже, гласајте против њих и избаците из из
фотеља зато што не раде својпосао. То је истина. Истина је! Избаците их из фотеља",
поручио је Трамп радницима.

  

(Н1, Си-Ен-Ен)
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